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"O Poder do Povo" 

Ata da Sessão Solene em homen~gem ao Dia Nacional da Consciência Negra.· 
Aos vinte dias do· mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reuniram-se solenemente no Salão Nobre desta Casa Legislativa, situado na 
Praça da Bantjeira nº 145, ás 16:30 hs (dezesseis horas e trinta. minutos) os 
seguintes Vereadores: Fábio Antonio Oliveira de Almeida - Presidente; Miguel 
Gonçalves ·Fiuza .- Vice-presidente;: José Mário Souza Santana - 1 º Secretário; 
Gicelio Dias da Silva - Segundo Secretario; Vereadores: Balbino Lopes 
Santana; Derlan Queiroz da SiJva; Terezinha Conceição do Amor Divino; André 
Sena de Almeida; Ladson Rocha da Silva; Elisa Paixão do Nascimento e 
Josémario Santana Bonsucesso. Sob a proteção de Deus o Senhor Presidente 
Fábio Antonio Oliveira de Almeida, declarou aberta a presente sessão, convidou 
a fazer parte da Mesa Secretários Municipais; Eline Peixoto, convidou o 
Vereador André Sena e o Vereador Gicelio Dias, para conduzir o oradora 
oficial, Angelito da Conceição Silva ao plenário; de igual forma convidou os· 
vereadores Balbino Lopes e Ladsbn Rocha, para conduzir o Prefeito Marcelo 
Pedreira de Mendonça; logo apos convidou a todos para de pé entoar os Hinos 
do Município •e Nacional Brasileiro, em seguida o Vereador Balbino Lopes 
Santana em nome da do Poder Legislativo desejou boas vindas a todos; em 
seguida Pa~sou ~ palavra ao Orador oficial Senhor Angelito da Conceição Silva 
carinhosamente conhecido com lto Vilella, onde o mesmo descreveu sua auto 
biografia, fez uma explanação cerca do Dia da Consciência Negra, enfatizou 
que é o primeiro ano comemorado nacionalmente e agradeceu a oportunidade, 
continuando o Senhor Presidente junto ao Prefeito entregou-lhe o certificado de 
orador oficial da presente sessão, em seguida convidou nominalmente cada 
Vereador para fazer seu comentário acerca do seu homenageado e entregar­
lhes a medalha, Zumbi dos Palmares aos seguintes Senhores (as): Vereadora 
Terezinha Conceição a Senhora Rosenice Santana; Vereador André Sena a. 
Senhora Noélia da Silva Lopes; Vereador Ladson Rocha a Senhora Etiene dos 
Santos; Verereadora Elisa da Paixãoa Senhora. lleana ·Helen Cardoso 
Conceição; Vereador Josemario Santana Bonsucesso a Senhora Ienice da 
Silveira; Vereador Gicélio Dias ao Senhor Reinan Santos; Vereador Derlan 
Queiroz ao Senhor Cláudio da C9nceição Silva Vereador Balbino Lopes ao 
Senhor Adailton • Gonçalves da Silva; Verador José Mário Souza Santana ao 
Senhor Marimilton Araújo da Conceição; Vereador Miguel Fiuza a Senhora 
Evany Dias e o -Vereador l+ábio Antonio ao Senhor Evandro Almeida de ., 

Oliveira, onde individualmente agradeceram a honraria, Ato continuo usou da 
fala o Prefeito Municipal Dr. Marcelo Pedreira, justificou ausência da prefeita 
eleita Manuela Pedreira, registrou sua alegria em participar durante estes oito 
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anos de todas as solenidades desta casa, comentou sobre os avanços em 

todos os programas sócias e fez um apelo aos vereadores que irão continuar e 

aos novos que governem sem ódio, sem discriminação, sempre com amor e 

humildade.·. Finalizando o Senhor agradeceu nominalmente cada vereador, 

funcionários e os demais presentes e em nome de Deus declarou encerrada a 

sessão. Nada mais havendo a tratar a presente ata, após leitura pelos senhores 

vereadores, segue para aprovação no Plenário e posteriormente assinada por 

mim Marizete Conceição, pelo Presidente e del' is dis. Sala das Sessões 20 

de novembro de 2024. 
Fábio Antonio Oliveira de Almeida- Presidente; 

Miguel Gonçalves Fiuza- Vice-Pre idente 

José Mário Souza Santana -1° s· r"et;á~ri~o~~~~~pt===-==::::.----

Gicélio Dias da Silva - Se u CJ 

Balbino Lopes Santana-; 
Derlan Queiroz da Sil 
Elisa Paixão do 
Terezinha 
André Sena de Almei 
Josémario Santana 
Ladson Rocha da Silva. 
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